

# Інформаційна картка

Автор: Івашина Іван Федорович

□

**Інформаційна картка учасника першого (міського) туру  
всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2018»  
у номінації «Фізична культура»**

Прізвище, ім'я, по батькові	Івашина Іван Федорович
Місце роботи (найменування навчального закладу відповідно до статуту)	Комунальний заклад «Загальноосвітня школа I-III ступенів №35 Вінницької міської ради». Україна, 21029 м. Вінниця вул.Миколи Ващука, 10 тел./факс (0432)46-42-85, (0432)43-17-34 E-mail: <a href="mailto:info@sch35.com">info@sch35.com</a>
Посада	Вчитель фізичної культури
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	ВДПУ ім.М.Коцюбинського 2003р.
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	«Використання засобів інформаційно-комунікативних технологій та інноваційних методів на уроках фізичної культури з метою формування здоров'язбережувального середовища». Учасник міських конкурсів: «Педагогічна скарбничка», «Школа сприяння здоров'я», «Інноваційний урок».
Загальний стаж роботи	15 років
Педагогічний стаж	15 років
Стаж роботи у даному навчальному закладі	15 років
Кваліфікаційна категорія	Спеціаліст вищої категорії
Звання	Старший учитель

Педагогічне кредо	“Щоб мати право навчати інших, потрібно постійно вчитися самому”
<b>Я – педагог і особистість</b>	
<p>Портрет учителя: яким, на Вашу думку, є сучасний учитель; які риси сучасного учителя притаманні особисто Вам; як Ви бачите перспективи розвитку освіти в Україні?</p>	Сучасний вчитель - чітко продумує систему мотивації та активізації пізнавальної діяльності учнів, використовує різноманітні активні форми і методи навчання, формує вміння і навички здорового способу життя, розвиває фізичні якості та рухові здібності школярів.
<p>«Родзинки» досвіду: у чому полягає Ваша педагогічна ідея/новація/ розробка; які педагогічні технології, методи та форми Ви використовуєте у навчально-виховному процесі; яким досвідом Ви готові поділитися з колегами?</p>	Застосування комплексного підходу до розв'язання навчальних, оздоровчих і виховних завдань.
<p>Кроки до майстерності: які Ваші основні досягнення; чим Ви пишаєтеся; чого прагнете навчитися?</p>	<b>Призер міського етапу конкурсу « Вчитель року» в номінації “фізичне виховання”, « Кращий урок футболу, та інноваційний урок з фізичної культури»</b>
<p>Знай наших! Що, на Вашу думку, є запорукою успіху в конкурсі «Учитель року»? Які Ваші очікування від конкурсу?</p>	Лише праця – запорука успіху. Праця – це одне з найчистіших і найшляхетніших джерел емоційного стану, радості діяння, творення. Думка, що народжена, збуджена, витончена в праці, стає радісною, оптимістичною. В.Сухомлинський

<p>За лаштунками: хто підтримує Вас на шляху до перемоги; які особистісні якості допомагають Вам досягати мети; які Ваші захоплення (хобі)?</p>	<p>Підтримує моя родина, дирекція закладу. Одна з моїх якостей – наполегливість, що впевнено веде мене до перемоги. З недавнього часу я захоплююсь туристичним багатоборством, скелелазінням.</p>
<p>Посилання на Інтернет-ресурси, де ви представлені (за наявності)</p>	<p><a href="https://education.microsoft.com/Status/Public?token=8wDeUcNb">https://education.microsoft.com/Status/ Public?token=8wDeUcNb</a></p>
<p>Посилання на відеореферат</p>	<p><a href="https://education.microsoft.com/Story/Tutorial?token=WHvve">https://education.microsoft.com/Story/ Tutorial?token=WHvve</a></p>